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A. Ypasrerue nMeeT 04NA KOPEHE,
B. Vpasrenne e nmeeT KopHEil.
B. YpapHenne nMeeT 18a KOPHS PAATHIHEIX GHAKOB,
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Bapwmant 1

Yacmo I

1. IIpeacrasere wncino —0,125 B Buge KBagpaTa WK Ky6a.
A.(-0,25)%. B.(-0,5)%. B.(-0,25)". T.IIpeacrasurs Hemb3d.

2. JlaBbI BHIDAMKEHAA:

Kakue u3 9THX BEIDA/KEHHIl He HMEIOT CMBIC/IA IIPH X = 37
A. Tomsko 2. B. Tomsko 1. B.1u3. I.1u2.

2
3. YupocTaTe BRIpaskenue %—3"’;

Omeem:

4. Yemy paBHO 3HAYEHNE BBIDAIKEHNA
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5. Pemmrre ypasuenue 7x* +9x +2=0.
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A Kopretmer. B.7:-2. B.-L; -2. T.%1.

6. Haiizure snaverue ppacenms Jlso V6.
Omeem:

7. Pemure nepasencTso bx +1 <11,

A.(-0;2). B.(2+0). B.(-0;-2). T.(-2;+co).
8. Pemnre ypasrenmue x° + 3x = 0.

A.0;3. B.0;-3. B.0. r.-8.

9. Pacnonoxure uncaa V5, V7 u 2,5 B mopsagke Bo3pacTamusL.
Omeem:

15-x<14,

10. Pe
emuTe cHCTeMY HepaBeHeTs |, 5.

Omeem:




